

И детская площадка в подарок

Соседство с заводом-шефом пошло на пользу горожанам

Татьяна КОВАЛЕВА

Микрорайон Первоуральска Талица преобразился.

Пять многоквартирных жилых домов, фасады которых выходят на автомагистраль, сияют новыми пластиковыми окнами. Обширная территория подальше от дороги занята охраняемой (!) детской площадкой и спортивным кортом. Кругом посажены молодые ели и сосны. Шефы – сотрудники Первоуральского новотрубного завода – в рамках программы «ПНТЗ – родному городу» помогают и здешней школе, и детскому саду. Заводчане начали благоустройство Талицы с сентября прошлого года. «Ага-а, это они грехи замаливают! Вот «Железный Озон» запустят, и жителей Талицы накуют выбросами», – судили о мотивах благотворительности недоброжелатели.

Заводчане тогда организовали землякам бесплатные экскурсии на предприятие, чтобы те не ушли, так глазам своим поверили: новое электросталеплавильное производство оснащено небывалыми в России системами очистки. Опасных выхлопов не будет.

Трубы отремонтировали и покрыли асфальтом три с половиной тысячи квадратных метров дорог и тротуаров

микрорайона. Для освещения центральной улицы установили новые железобетонные опоры и светильники. Провели освещение во дворах по улицам Сакко и Ванцетти, 2 и улице Талица, 1. Здесь же появились добротные детские игровые городки с качелями, горками, песочницами и лавочками. По периметру этой территории заводчане высадили 150 елей. Такая защита не помешает, ведь перед жилыми домами пролегает оживлённая автотрасса.

Чтобы оградить обитателей Талицы от ревущей автомагистрали, завод установил 235 современных пластиковых пакетов в квартирах, окна которых выходят на проезжую часть улицы.

–Завод для меня – родное предприятие, я и мой муж много лет на нём работали. А сейчас получили от него такой подарок – радовалась обновлению Ракиба Валиулина, в квартире которой установили последние два окна.

«А живые ели тут никто не ломает?» – задаю сама себе вопрос. Нет, всё цело. Потому что в сторожевой будке, возвышающейся над детской площадкой, сидит охранник. Также сотрудник завода. Теперь понятно, почему так много малышей гуляет тут без родителей.

Новый хоккейный корт реконструирован и является сегодня самой современной



Из такого двора и домой неохота. Фото Татьяны КОВАЛЕВОЙ

площадкой в городе. Она оборудована всепогодной разведкой, лавочками для малышей и запасных игроков. Здесь полностью заменены бетонное основание под

ледовое покрытие, установили новые борты, защитную сетку, освещение.

–Теперь юные спортсмены дворового клуба «Рябиночка» смогут не только пол-

ночно тренироваться, но и принимать у себя другие команды, – отметила при встрече старший тренер дворовых клубов Первоуральска Ольга Цивилева. – К занятиям

хоккеем привлечём ещё больше маленьких жителей Талицы. Это, безусловно, поддержит традиции хоккея с мячом в Первоуральске.

Футбол – это здорово!

Студенческий турнир – ступенька на пути к большим победам

Леонид ПОЗДЕЕВ

Председатель областной Думы, секретарь политсовета Свердловского регионального отделения партии «Единая Россия» Елена Чечунова приняла участие в торжественной церемонии награждения победителей открытого первенства по футболу среди любительских команд высших учебных заведений Уральского федерального округа.

Игры первенства прошли с 31 января по 2 февраля в рамках межрегионального молодёжного мультимедийного фестиваля «Евразия-2011». За призы всероссийской общественной организации «Молодая гвардия «Единой России» на заснеженных футбольных полях стадионов Екатеринбурга и Берёзовского боролись любительские команды университетов, академий и институтов всех регионов УрФО, а также команда Московского физико-технического института.

Вчера на стадионе Уральского федерального университета имени первого Президента России Б.Н.Ельцина прошли финальные встречи молодёжного футбольного турнира, затем в спортивном



Е.Чечунова с подарком «Областной газеты». Фото Алексея КУНИЛОВА

зале крупнейшего вуза Урала молодёжному турниру досталась команда Тобольской государственной социально-педагогической академии, а третью ступеньку пьедестала почёта заняли студенты Московского физико-технического института из города Долгопрудного.

Главный приз и кубок победителям первенства – команде УрФУ вручила председатель областной Думы, секретарь политсовета Свердловского регионального отделения партии «Единая Россия» Елена Чечунова.

Второе место в футбольном турнире досталось команде Тобольской государственной социально-педагогической академии, а третью ступеньку пьедестала почёта заняли студенты Московского физико-технического института из города Долгопрудного.

Призёров первенства и лучших игроков чествовали также член исполнительного комитета Российского футбольного союза Михаил Боч-

карев, исполнительный директор Федерации футбола Урала и Западной Сибири Валерий Ютенок, генеральный директор Национальной студенческой футбольной лиги Роман Гусев, руководитель Свердловского регионального отделения «Молодой гвардии «Единой России» Алексей Коробейников.

Поздравляя победителей, Елена Чечунова напомнила, что наша область готовится к грандиозному футболь-

ному празднику, поскольку Екатеринбург включён в список российских городов, в которых пройдут матчи чемпионата мира по футболу 2018 года. Нынешний зимний студенческий турнир – лишь одна из малых ступенек на пути, ведущем к большому спортивному успеху на футбольных первенствах российского, европейского и мирового масштаба, но победить в нём, считает председатель областной Думы, тоже «очень здорово».

–А у всех, кто участвовал, но не победил в этот раз, есть надежда на победы в будущих чемпионатах, – сказала Елена Чечунова. – Но главное, что сегодня среди российского студенчества меняется отношение к занятиям спортом и к собственному здоровью. Если в прошлом году при опросах наши студенты отношение к собственному здоровью ставили только на шестое место в перечне жизненных ценностей, то в этом году – уже на четвёртое.

Председатель областной Думы призвала молодёжь брать пример с американских студентов, которые собственное здоровье ставят на первое место и справедливо считают, что спорт – это главный источник здоровья.

Поскольку футбол – один из самых любимых в нашей

стране, самых массовых, самых весёлых и зажигательных видов спорта, депутаты областной Думы и Палаты Представителей, члены правительства Свердловской области, молодёжная палата и молодёжное правительство, по утверждению Елены Чечуновой, тоже охотно и много играют в футбол. «Недавно у нас прошёл очередной турнир, в котором футбольная команда Законодательного Собрания заняла первое место», – не без гордости сообщила она участникам студенческого футбольного первенства.

Заслуги спикера нижней палаты областного парламента в поддержке и развитии молодёжного спорта также были отмечены на вчерашней церемонии – от имени главного редактора «Областной газеты» ей вручили подарочный экземпляр кожаного футбольного мяча с логотипом нашего издания. Поблагодарив за подарок, Елена Валерьевна пообещала, что депутаты Законодательного Собрания намерены поддержать заявку коллектива «Областной газеты» на статус информационного спонсора игр чемпионата мира по футболу, которые будут проходить в Екатеринбурге.

Материализация призовых денег в размере двух миллионов рублей имела два условия: во-первых, на них должна быть куплена техника, необходимая для благоустройства, во-вторых, она должна быть отечественного производства. Фронтальный погрузчик Челябинского тракторного завода подошёл по всем параметрам. Современная производственная машина, способная работать в режиме погрузо-разгрузочных и землеройных работ, самостоятельно перерабатывает грунты, производить отсыпку и планировку площадок. Достаточно простая в техобслуживании, комфортная и надёжная.

По словам руководителя ОАО «Горнооблагодорожстрой», зимой погрузчик в основном будет задействован на уборке снега, летом – в виде многофункциональной дорожно-строительной техники.

Это уже второй суперприз, полученный Каменском в подобном конкурсе. В своё время на призовые деньги был куплен мусоровоз, что помогло наладить чёткую схему вывоза мусора из жилых кварталов.

Ирина КОТЛОВА
г. Каменск-Уральский



Фото Ирины КОТЛОВОЙ

Полёты в сказке и наяву

► Стр. 1

А вы представьте себе ребёнка, обделённого судьбой, оставшегося без семьи, без родителей. И тут – такое счастье...

–Для всех наших ребят это стало очень значимым событием, – говорят сотрудники детдома. – А для тех, кто летал, ещё и познавательным. Они увидели город как на ладони – его жилые кварталы, заводы, достопримечательности. Владимир Михайлов провёл для них уникальную

воздушную экскурсию. Это на самом деле фантастическая награда.

Счастливицами стали восьмиклассница Варя Сысоева, пятиклассник Кирилл Ильинов и выпускник детдома Иван Сергеев. Очень активные, инициативные и творчески одарённые ребята. Иван учится в техникуме, но по-прежнему связан душой с детским домом – ведёт здесь студию танца. Можно не сомневаться: их хороший пример теперь точно будет заразителен. Можно сто раз сказать: «Делай так!» и не по-

лучить результата. А можно один раз показать, что мечты сбываются – и все будут стараться.

Продолжение следует. Вместе с Владимиром Михайловым руководителем Детского дома объявлено конкурсное задание – придумать эмблему городского Фестиваля воздухоплавания – воздушного карнавала, который планируется провести в Каменске нынешним летом к 310-летию юбилею города. Угадайте с первого раза, каким будет главный приз?

Владимир и сам, как ре-

бёнок: не устаёт удивляться и удивлять. «Областная газета» уже рассказывала начало его истории. Парень очень хотел летать. В летнюю школу не взяли по состоянию здоровья. Долгое время работал на заводе и мечтал о небе. Воздушный шар впервые увидел в 2008 году. За год выучился летать, преодолел невероятные финансовые трудности, купил аэростат, первый и пока единственный в Каменске. С помощью программы «Начни своё дело» стал предпринимателем. Но бизнес-катание в итоге оста-

лось всего лишь подпоркой для продолжения мечты. Под эгидой ДОСААФ он создал спортивно-технический клуб «Покорители неба», объединивший всех, кто умеет и хочет летать. Одна из главных его целей – привлечь к небесным видам спорта подрастающее поколение.

За год он налетал 90 часов. Участвовал в чемпионате России по воздухоплаванию в Великих Луках, в «Небесной ярмарке Урала» в Кунгуре, в Санкт-Петербурге – на праздновании столетия российской авиации. Увиденное на-

столько впечатлило, что задумал свой, Каменский фестиваль, к которому его новые юные друзья и рисуют эмблему. Несмотря на фантастичность идеи, городская администрация её поддержала. Он верит, стремится – и его мечты сбываются.

Что касается ребят из Синярского детского дома, главное, что хотел Владимир, – доставить им радость. И он её доставил. Прямоком с неба.

Делать что-то хорошее для детей на самом деле так просто...

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ:
Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области.
Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1

Главный редактор: ЧУЙЧЕНКО Р. Ю.
Редакционная коллегия: ДУНЯШИН А. Б. (первый зам. гл. редактора), КЛЕПЕКОВА И. А. (зам. гл. редактора), СКРЯПОВА Н. А. (ответ. секретарь), КУРОШ А. В., ЛИТВИНЕНКО М. И., ПОДКОРЬЫТОВА Н. А.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101.
E-mail: og@oblgazeta.ru
http://www.oblgazeta.ru
Подписной индекс 53802, льготные – 10008, 09056
ТЕЛЕФОНЫ: приемная – 355-26-67; зам. редактора – 375-85-45; отдел МТО – 262-69-04; отдел экономики –

262-54-85, 262-70-05, отдел сельского хозяйства – 262-70-01; отдел спортивно-массовой работы – 262-69-06; отдел гуманитарных проблем – 261-36-04, 262-61-92; отдел социальных проблем – 355-28-16; отдел образования и науки – 374-57-35, 375-80-33; отдел подписки и маркетинга – 262-54-87, 262-70-00; реклама – 375-79-90; отдел общественно-политический

проблем – 262-63-02; отдел государственной и муниципальной власти – 355-37-50; фотокорреспонденты – 375-80-01; отдел писем – 262-70-04; смс-сервис – 375-78-28, 262-77-09; бухгалтерия – 262-54-86.
Корреспондентские пункты: в Каменске-Уральском (Южный округ) – (3439) 36-93-61,

в Туринске (Восточный округ) – (34349) 2-36-43, в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) – (3435) 43-13-00, в Первоуральске (Западный округ) – (343) 2-03-04-93.
По вопросам доставки газеты звонить: по городу Екатеринбург – 371-45-04 (начальник отдела эксплуатации Екатеринбургского

почтамта); по области – 359-89-13 (начальник отдела эксплуатации УФПС).
Подписка для предприятий г. Екатеринбурга через интернет-магазин http://uralpress.ur.ru
При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.
В соответствии с Законом РФ «О средствах массовой информации» редакция имеет

право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора.
За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н. http://www.primprint.ru
Заказ 4582
Тираж 77125
Сертифицирован «Национальной тиражной службой»
Сдача номера в печать по графику – 20.00, фактически – 19.30

